



2020年6月24日

各 位

会社名 サンフロンティア不動産株式会社
 代表者名 代表取締役社長 齋藤清一
 (コード番号: 8934 東証第一部)
 問合せ先 執行役員 経営企画部長 平原健志
 TEL: 03-5521-1551

(訂正) 「(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について」の一部訂正について

2020年6月3日に発表いたしました「(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますと共に、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データに訂正はございません。

記

1. 訂正の理由

「(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の記載内容において、一部誤りがあることが判明したため訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

「(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」4ページにおける(訂正前)の記載誤り。

(訂正前)

④ 添付資料 13 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)		
現金及び現金同等物の期末残高	18,933,877	<u>173,941</u>

(訂正後)

④ 添付資料 13 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)		
現金及び現金同等物の期末残高	18,933,877	<u>17,394,180</u>

以 上